

求助电话有回音，企业问题速解决

陈桥街道出实招助企纾困稳产

社区头条

“小郭，我们厂里有从外地返通复工的员工，请问当前最新的疫情防控政策是什么？”

“小郭，企业需要申请连性生产，具体应该准备哪些材料？”

……

每天，崇川区陈桥街道经济发展办公室工作人员郭冲的手机里，10余个微信工作群24小时信息不断。郭冲说：“企业复工复产是大事儿，我忙点是应该的。”

4月22日晚9点，润邦重机企业疫情防控相关负责人镇天宇打来电话咨询，一辆装载有几十吨“法兰”特种钢材超宽件的货车，在盐城射阳等待发车，车上钢材是企业完成出口定制产品项目

急需的原材料。但受疫情影响，未能在预定时间发回南通，为了不影响工期，需要按相关流程办理通行证。企业立即想到向街道反映并求助。

为了不耽误企业的复工复产进度，郭冲详细记下信息后，马上将相关情况汇报给街道疫情防控指挥部，同时联系崇川区工信局沟通协调具体解决途径。第二天早上便得到回复，经过与盐城相关部门沟通联系，通行手续已办妥，在落实好货运防疫要求后即可将货物运回企业保障生产。“没想到一通电话，街道这么快就帮我们解决了问题，让我们企业在手的订单有了保障。基层防疫工作人员忙碌又辛苦，但是服务态度一直在线。”收到反馈信息的镇天宇高兴地说。

据了解，陈桥街道辖区内外共有规模以上工业企业33家，其中涉及进口货物的

企业4家。本轮疫情发生以来，为了给辖区企业复工复产提供更加精细化的服务，在开展全员核酸检测期间，陈桥街道还针对劳动密集型企业，派出由医护人员和志愿者组成的采样组进驻企业提供上门核酸采样服务，确保辖区企业员工实现应检尽检。

对于涉及进口货物的企业，则由崇川区商务局统一安排流动采样车专门进行点对点服务，陈桥街道辖区内的会田锻压、嘉捷电子、润邦重机和新岐服饰等企业均设置相应服务点位，方便企业员工就近进行核酸采样，打通疫情期间为企业纾困解难的“最后一公里”。

“企业复工复产是当前最重要的工作，我们会在做好疫情防控的同时，服务好企业，协助企业生产经营跑出‘加速度’，确保经济继续稳中向好发展。”陈桥街道党委书记顾红菊说。

本报通讯员 许雅芳

放下自己店铺生意，在疫情防控一线一战就是一个多月——

范惠建：“疫”线展现最美“网格红”

社区好人

“请大家排好队，不要扎堆，保持2米线……”4月27日，崇川区举行新一轮全员核酸检测。早上6点左右，狼山镇街道微网格员、邻里党支部书记范惠建早早来到城山社区西门核酸采样点，维护现场秩序。

本轮疫情以来，城山社区招募疫情防控志愿者，54

岁的范惠建放下自己电瓶车修理店的生意，第一时间报名。在门岗测温查码，在网格敲门入户，配合开展核酸检测，哪里有需要，哪里就有他忙碌的身影。

每天下午4点，他总是准时出现在城山家园东门，一直到深夜10点，配合社区做好查码测温工作。身为微网格员，范惠建也加入到社区疫情防控排查中，每天行走几万步。遇到居民不在家的，他还通过对邻居的询问了解该户是否常住户，对于租户他辗转向房东打电话了

解信息，逐一摸排、不漏一人。他还给每个楼栋建立了网格微信群，形成一张完整的社区防疫网格图，群内防疫信息及时发布，人员信息及时反馈。

一个多月来，范惠建忙于疫情防控，无暇家里、店里的事，但他却乐此不疲。“我是一名党员，关键时刻，理应挺身而出。”在他的感染下，其妻子孙云、儿子范赟也一起加入防疫志愿者队伍。连日来，一家三口在“疫”线勾画出最美“全家福”。

本报通讯员 陈敏

切实做好企业复工复产

城东街道暖“新”服务助防疫

4月26日，崇川区城东街道工会工作人员来到银花苑小区外卖员驿站，为美团外卖送餐员送去口罩、消毒酒精、免洗手消毒液等疫情防控物资，关心他们疫情期间的工作生活情况。

当前，疫情防控形势严峻，为切实做好企业复工复产和疫情防控工作，关心辖区新就业形态劳动者，城东街道工会开展“暖‘新’服务助防疫”活动，走访辖区快递

企业、物业公司等单位，了解企业当前的复工复产和疫情防控措施落实情况以及企业职工生产生活情况等，助力企业在做好复工复产的同时，认真落实疫情防控工作，动态掌握他们的身体健康情况，督促员工做好自我保护工作，确保职工身心健康。

自今年2月份来，城东街道工会就一直关注辖区新就业形态劳动者在疫情

防控期间的工作、生活，街道工会开展“助企防疫·关爱职工”系列活动，多次走访辖区顺丰速递瑞景广场营业部、南通百帮服务有限公司、南通中房物业管理有限责任公司等，累计为企业职工送去口罩3000余个、消毒酒精100多瓶、免洗手消毒液100多瓶、消毒湿巾200多包等，把街道工会的温暖送到新就业形态劳动者身边。

通讯员 曹山逢

核酸贴纸变身文化贴纸，采样人员称——
“做核酸也能学知识”

“钟楼很有本土特色，‘大白’有趣又漂亮，太喜欢啦！”2日上午，崇川区和平桥街道环西文化广场师生专场核酸采样点位，刚刚做完核酸采样的学生张丰玥开心地向家长展示着手臂上萌趣十足的“已检”贴纸。

当日，崇川再次开展全区师生专场核酸检测。和平桥街道根据辖区学生分布情况，设立了环西文化广场、BU园区等多个采样点位。“你真棒！”采样结束后，每个孩子都获得一张画有“大白”和钟楼形象、充满童趣的卡通小贴纸。

除了卡通小贴纸外，当天，排队等候区地上的多彩“两米线”也令人眼前一亮。“雨水 随

风潜入夜 润物细无声”“惊蛰春雷响 万物长”……这一条条“两米线”上，除了印制“请保持两米的距离”常规提示语，提醒人们注意保持安全距离外，还增加了二十四节气的古诗词和漫画节气图，以及“新时代文明实践 全民阅读在行动”宣传标语，五彩的“两米线”文化韵味满满。

“特色安全线的设计，让孩子们排队等待的时间变得‘有滋有味’，不仅接受了传统文化的熏陶，也增加了市民对防疫工作的配合度；专属核酸检测贴纸的设计，使我们的地域特色文化得到了宣传推广。”和平桥街道宣传委员陆恺铭说。

本报通讯员 焦燕 李静然



应接尽接

近日，崇川区文峰街道城南社区党委、监委会，重新组织开展疫苗接种工作，确保社区居民新冠疫苗“应接尽接”。沙晨

引导孩子多读书、读好书

云端阅读受到居民好评

晚报讯 近日，崇川区幸福街道秦西社区联合幸福幼儿园开展“新时代文明实践——云端相约 用爱守护”线上读书会。

“云端相约 用爱守护”系列活动包含每日分享、阅读交流、一起讲故事等多个环节。每天晚上，由社区志愿者、家长、小朋友相约“云上”阅读，引导孩子多读书、读好书，在书中汲取丰富知识，让居家生活变

得精彩。

秦西社区负责人秦晓军表示，接下来，社区将利用“互联网+”，邀请巾帼领读人、百姓名嘴、乡贤名人等，开展多种形式的非聚集性文化活动。同时，联合街道文化站开设线上公益课堂，定期推送舞蹈、音乐、艺术等方面免费公益课程和线上活动，丰富居民的精神文化生活，让居民宅家即可尽享文化盛宴。 通讯员 吕雷雷